6. משולש משוכלל נחתך ע"י ישרים שמקבילים לצלעותיו, למספר משולשים משוכללים שווים. אחד מהם שחור, והאחרים- לבנים. מותר לקחת את הקבוצה של כל המשולשים הקטנים, שנחתכים ע"י קוו ישר מסוים שמקביל לצלע כלשהי של המשולש, ולצבוע את כולם בצבע הפוך.

האם תמיד, בעזרת מספר פעולות כאלו אפשר להגיע למצב שבו כל המשולשים הקטנים לבנים?
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פתרון. ניקח דוגמה שבה חותכים את המשולש ל-9 משולשים קטנים. את כל המשולשים שלא נמצאים בפינות, נחלק לשלושה סוגים, 1, 2, 3, כמו בציור. אז בכל פעולה אנחנו או מחליפים רק את הפינה, או מחליפים צבעים גם של 6 המשולשים מרכזיים. כאשר אנחנו מחליפים צבעים גם של משולשים המרכזיים, בדיקה פשוטה מראה שצובעים משולש אחד מהסוג 1, משולש אחד מהסוג 2, ומשולש אחד מהסוג 3. לכן, אם היה מספר אי-זוגי של משולשים שחורים של סוג 1, ומספר זוגי של משולשים מהסוג 2 , אז גל הזמן יהיה זוגיות שונה לכמות המשולשים השחורים מהסוגים 1 ו- 2. 
לכן אם בהתחלה יש משולש שחור אחד בלבד והוא מהסוג 1, אז אף פעם לא נגיע למצב שבו כל המשולשים יהיו לבנים.

